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第47回

　田舎館村の夏の恒例行事である村民体育レクリエーション大会が７月１５日、田舎館中学校グランドで開催
され、子どもからお年寄りまで幅広い世代が多数参加しました。当初、大会当日の天気予報は“雨”でしたが、
村民の思いが伝わったのか天気は晴れ。普段あまり運動していない人も、この日ばかりは「運動不足解消」と
張り切っていました。大会は最後の種目リレー競技まで大盛り上がりでした。

親子で選手宣誓する川部・和泉地区代表の親子で選手宣誓する川部・和泉地区代表の
一戸勇治さんと望実さん。一戸勇治さんと望実さん。

幼児たちも幼児たちも
賞品を目がけて全力疾走！！賞品を目がけて全力疾走！！

種目「とっちゃ、かっちゃ仲よく」の様子。種目「とっちゃ、かっちゃ仲よく」の様子。
上手に運んでます。上手に運んでます。

６０歳以上の男女による６０歳以上の男女による
玉入れ競技。玉入れ競技。
どの対戦も大接戦でした。どの対戦も大接戦でした。

種目「フードハンター」の参加選手たちは悪戦苦闘！！種目「フードハンター」の参加選手たちは悪戦苦闘！！
のどにつまらせないでね！！のどにつまらせないでね！！

小・中・一般混合リレーの様子。小・中・一般混合リレーの様子。
応援にも熱が入ります。応援にも熱が入ります。

「縄なり競争」で手際の良さを見せる参加者。「縄なり競争」で手際の良さを見せる参加者。
大熱戦が繰り広げられました。大熱戦が繰り広げられました。

お父さんや若い男性もお父さんや若い男性も
気持ちよさそうに気持ちよさそうに
汗を流していました。汗を流していました。

親子で選手宣誓する川部・和泉地区代表の
一戸勇治さんと望実さん。

幼児たちも
賞品を目がけて全力疾走！！

種目「とっちゃ、かっちゃ仲よく」の様子。
上手に運んでます。

６０歳以上の男女による
玉入れ競技。
どの対戦も大接戦でした。

種目「フードハンター」の参加選手たちは悪戦苦闘！！
のどにつまらせないでね！！

小・中・一般混合リレーの様子。
応援にも熱が入ります。

「縄なり競争」で手際の良さを見せる参加者。
大熱戦が繰り広げられました。

お父さんや若い男性も
気持ちよさそうに
汗を流していました。
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　田舎館中学校隣の村民相撲場で 月 日、第 回
田舎館村内 小学校親善相撲大会が開催されました。
大会は好天に恵まれ、相撲場にはたくさんの観客が
応援に駆けつけました。
　大会は田舎館小学校対光田寺小学校の団体戦から
始まり、田舎館小学校が好取組の結果 － で見事
優勝を飾りました。
　続いて個人戦では、まず保育園児たちから取組を
行った後、小学校低学年、高学年と続き、元気いっ
ぱいの相撲を繰り広げました。結果は次のとおり。

捌 年＝①葛西文太（田舎館小）
捌 年＝①山口冬馬（田舎館小）②山口寛人（西小）
③工藤光矢（西小）捌 年＝①工藤航太（光田寺小）
②鈴木海人（光田寺小）③阿部純也（田舎館小）
捌 年＝①小野舜（田舎館小）②工藤由真（田舎館小）
③福士政友（光田寺小）捌 年＝①工藤大樹（田舎館小）
②中村海斗（光田寺小）③須郷一郎（光田寺小）
捌 年＝①肥後勇太（田舎館小）

熱戦が続出！熱戦が続出！！！～村内3小学校親善相撲大会 ～村内3小学校親善相撲大会～～

見事団体優勝を飾った田舎館小学校の“力士”たち

　「田園」未来を築く会（小野正幸会長）が主催する第 回どろリンピックが 月 日、田舎館村総合案内所「遊
稲の館」脇の水田で開催されました。行われた種目は、泥んこ ｍ競走とボール取り競走、ソリ引き競走の三種目
で、参加した子どもや大人たちは泥まみれになりながらも元気いっぱいに田んぼの中を走り回っていました。普
段歩く道路等とは勝手が違い、足がもたつく選手が続出。参加した人の中には勢いよく転倒し、白いTシャツが
どろまみれになった方も。イベント当日は気温も高かったため、どろを流す水が気持ちよいのか参加した子ども
たちは大はしゃぎ。最後に抽選で賞品をもらい、笑顔で帰っていきました。

からからだだ中、ど中、どろろ・泥・・泥・ドドロまみれ！ロまみれ！！！ ～第1回どろリンピック～第1回どろリンピック～～

熱戦が続いた個人戦。表情が真剣そのもの。

▲どろ対策（？）に上半身はだか
で ｍ競走をする子ども。

ボール取り競走は、大熱戦。
出場選手はみんなどろだらけ。
▼

▲入賞した子どもたちは、賞品を
くじ引きしました。
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 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 完成が楽しみ七夕に願いを込めて

　田舎館小学校の ・ 年生が 月 日、伝統行事と
なっている土器作りを行いました。児童達は、乾きやすい粘
土を一生懸命こねて形を整え、悪戦苦闘しながら作ってい
ました。 年生の男子児童の 人は「初めて作ったけれど、
隙間があかないように、またヒビが入らないようにする
のがとても難しいです。でも、楽しい」と話していました。

　 月 日、畑中保育所（阿保睦子所長）の年中・年長の
子ども達 名が、田舎館消防署と田舎館駐在所を訪れ七
夕飾りを贈り、小雨の降る中、消防署前で子どもたちは
「ぼくたちわたしたちは火遊びをしません」と誓いの言
葉を述べました。七夕飾りを受け取った佐藤正広副署
長は「署内に七夕を飾っておきます」と約束しました。

 榎榎榎榎榎榎榎榎榎 芸術文化に親しむ子育てホッとランド

　南黒地区文化団体連絡協議会が主催する第 回南黒
地区美術展が 月 ～ 日、田舎館村民体育館で開催さ
れました。この美術展は、南黒地区の各文化団体に加入
している会員が創作活動の成果を毎年発表しています。
会場には書道、写真、絵画等の作品が約 点以上展示
されており、来場者たちは熱心に鑑賞していました。

　子育てのこと等でお母さん同士が交流したり相談し合っ
たりする「子育てホッとランド」で 月 日、離乳食等調理
実習が中央公民館で行われました。参加したお母さん達
は、葛西ちか子栄養士の指導のもと、つぶし粥、レバー
のトマト煮等 品目を作り、赤ちゃんとの試食では、美味し
そうにパクパク食べる我が子をみて満足な様子でした。

 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 夏本番を迎えてむし歯はないかな？ ？

　田舎館保育園（小野秋穂園長）で納涼祭が 月 日
に開催され、園児をはじめたくさんの親たちも参加し
ました。あいにく風が強く肌寒い日でしたが、園児た
ちはお遊戯を踊った後、くじ引きや輪投げ、ヨーヨー
釣りなどを楽しみ、寒さを吹き飛ばすほどはしゃいで
は、納涼祭を満喫していました。

　 歳 ヶ月児歯科健診・相談が中央公民館大広間
で 月 日に行われ、 組の親子等が受診しました。
診察と相談にあたった阿保雅彦先生は「夜の仕上げみ
がきを忘れずにしっかりやってあげて下さい。飲み
物も砂糖の入っていないものが好ましい」と話し、参
加した親たちは真剣に先生の話を聞いていました。

話 題 い ろ い話 題 い ろ い ろろ
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 榎榎榎榎榎榎榎榎 上手に出来たかな？マスコット配布

　 月 日、「食育の大切さ」をテーマに料理教室が
中央公民館で開催され、参加した 年生～ 年生の児
童 人があぶらあげ餅、お好み焼き、フルーツかんの
品目に挑戦しました。なかでもお好み焼きは大好

評。児童達は食事の際のマナーなどについても学び
ました。

　夏の交通安全県民運動（ 月 日～ 日）の一環と
して 月 日、役場前で交通指導隊と交通安全母の会
のメンバーがカメのマスコット 個を配布しました。
ドライバーたちは車を停止させてマスコットを受け
取り、交通安全の呼びかけに応えていました。

 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 一輪車壮行式Good Luck!!

　「 さわやか全日本一輪車競技大会演技部門」に
出場する田舎館西一輪車クラブの壮行式が田舎館村
民体育館で 月 日に行われました。グループ演技
に出場する小学 ・ 年生 人は、父母たちが見守る
中緊張した面持ちで演技を披露し、工藤和江監督は
「心を つに、笑顔で楽しい演技をして力を出し切り
たい」と誓いました。

　田舎館村の国際交流員だったデービッドさんと英
会話教室に参加していた5人が7月26日、アメリカへ向
けて青森空港を出発しました。出発前2週間のデー
ビッドさんは、各保育園や小学校でお別れをしたり荷
物整理をしたり、さらには八反田のねぷた製作に参加
したりと大忙しの様子。「またお会いしましょう」と
笑顔で出発しました。

田舎館駐在所の伊藤薫です。

　もうすでにご存じの方も多いと思いますが、今年の 月下旬に田舎館中学
校向側の田舎館駐在所に赴任してきた伊藤薫田舎館警察官駐在所長を紹介し
ます。
　前任地の蓬田村から田舎館村に勤務することになった伊藤さんですが、実
は昨年に「田んぼアート」を夫婦で見物に来たそうです。むつ市で生れ育っ
た伊藤さんは、それまでは田舎館村に来たことはなく、初めて田んぼアート
を天守閣から見て「すごいなあと感激しました。でも、まさか田舎館村に勤
務になるとはその時は思ってもみなかった（笑）」と。村へ勤務して約 ヶ月
になりますが、まだ少し村の地理に慣れないとのこと。村民のみなさんに気
をつけてほしいことは、お年寄りが多いためオレオレ詐欺等が特に心配なの
で、わからない電話が来たら安易な対応をとらないよう注意して下さいとの
こと。趣味は、山歩き・ウォーキングだそうですが、最近は行く機会が少な
いそうです。
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※村では十分に調査しておりますが、間違いや対象者に漏れ等がありましたら 月 日（金）までに
役場厚生課（電話 － ・内線 ）までご連絡下さるようお願いします。

　村では「敬老の日」にちなみ、今年も敬老会を開催します。
　 歳以上の方々の長寿を喜ぶと共に、当日は白寿・米寿・金婚の方々に記念品を贈り、お祝
いすることにしております。
　
　日　　時　　 月 日（日） 時 分～
　場　　所　　田舎館村民体育館
　対 象 者　　村内在住の 歳以上の高齢者
　　　　　　　（昭和 年 月 日以前に生まれた方）
　参加申込　　各単位老人クラブまで
　　　　　　　（役場厚生課でも受付しております。）

  顕彰予定者

金 婚（結婚 年目：昭和 年 月 日から同年 月 日の間に婚姻の届出をし、当日まで共に健在のご夫婦）

成　田　　　寛・ア　キ境 森田　澤　久　雄・和　子諏 訪 堂相　馬　哲　雄・貞　子垂 柳

工　藤　兼　雄・テルヱ前田屋敷田　澤　健　六・和　子〃齋　藤　勝　榮・と　せ田 舎 舘

八木橋　啓　治・和　子〃鹿　内　貢　司・ツ　ヤ〃肥　後　可　樹・玲　子〃

成　田　元榮智・ヨ　シ〃菊　地　弘　次・ハルヱ大 根 子阿　保　安　夫・恵　子八 反 田

山　谷　勝　德・カ　コ〃菊　地　　　實・チ　セ〃阿　保　睦　夫・せ　つ〃

福　原　勇　吉・ア　キ堂 野 前葛　西　秀　勝・ 　子〃阿　保　勝　則・京　子〃

福　原　茂　雄・フ　ミ〃葛　 　勝　治・幸　子〃佐　藤　大　 ・松　枝畑 中

森　　　　　清・テサ子新 町一　戸　昭　博・弘　子豊 蒔阿　部　清　治・た　か〃

工　藤　善　成・キ　シ二 津 屋阿　部　　　弘・シ　マ川 部阿　保　森　雄・ヱ　ツ〃

佐　藤　德　美・フ　サ高 田工　藤　卓　治・き　よ〃佐　藤　秀　雄・ゆ　り〃

永　川　重　信・百　合〃須　藤　武智雄・キミヱ大 曲

山　内　兼四郎・ハ　コ和 泉山　本　孫四郎・としゑ〃

米 寿（ 歳：大正 年 月 日から大正 年 月 日の間に生まれた方で、当日まで健在の方）

小　山　や　す新 町雪　田　美　勝川 部加賀谷　キ　ン諏 訪 堂工　藤　ヨ　ス十二川原

中　村　喜代治東 光 寺福　士　政五郎和 泉中　村　武四郎〃田　中　ツ　ヨ〃

中　山　壽　夫〃竹　浪　フ　ジ〃田　澤　ソ　メ豊 蒔品　川　政　一〃

金　枝　　　正二 津 屋平　川　し　め〃一　戸　フ　サ〃工　藤　ち　や枝 川

八木橋　と　く境 森須　藤　み　ゑ〃相　馬　タ　ミ垂 柳

山　谷　定　雄前田屋敷小　野　み　ね大 袋木　村　タ　ヤ〃

福　原　み　よ堂 野 前平　川　き　み川 部工　藤　利　雄田 舎 舘

白 寿（ 歳：明治 年 月 日から明治 年 月 日の間に生まれた方で、当日まで健在の方）

工　藤　モ　ヨ田 舎 舘
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編著者等作品タイトル編著者等作品タイトル
瀬戸内寂聴秘花 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）山本　弘アイの物語 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）

田中希美男「デジタル一眼レフ」プロ級写真の撮り方教えます 榎 （暮らし）工藤伸一 ほか青森のきのこ 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （暮らし）

福田ますみでっちあげ 榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （ノンフィクション）吉田修一悪人 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）

平山夢明独白するユニバーサル横メルカトル 榎 （小説）奥田英朗家日和 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）

有川　浩図書館危機 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）三崎亜記失われた町 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）

有川　浩図書館戦争 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）佐藤しのぶ歌声は心をつなぐ 榎榎榎 （エンターテイメント）

有川　浩図書館内乱 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）佐藤正喜うまくなる！卓球 榎榎榎榎榎榎榎榎 （スポーツ）

島田洋七がばいばあちゃんの笑顔で生きんしゃい ！  （エンターテイメント）摩周子トヨタ式自分「カイゼン」術 榎榎 （ビジネス）

飯倉晴武日本人のしきたり 榎榎榎榎榎榎榎 （人文・思想）藤子不二雄Fドラえもんをさがせ！  榎榎榎榎榎榎 （絵本）

宮西達也にゃーご 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （絵本）岸田衿子なにをたべてきたの？ 榎榎榎榎榎榎榎 （絵本）

成美堂出版編集部きちんと覚えたい美しいマナー 榎 （暮らし）宮部みゆき名もなき毒 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）

河本準一一人二役 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （小説）長谷川義史パンやのろくちゃん 榎榎榎榎榎榎榎榎 （絵本）

松谷みよ子のせてのせて 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 （絵本）竹内一郎人は見た目が 割 榎榎榎榎榎榎榎榎 （ビジネス）

メディアセンターより新刊のお知らせ
 榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎榎 開館時間／： ～ ： 　　休館日／金・土・祝日

村議会議員一般選挙
告示日 9月 1 1 日（火）　　　　投票日 9月 1 6日（日）

　
　 月 日（日）は、村議会議員一般選挙の投票日です。棄権しないで投票しましょう。投票時間等は次のとおりです。
　

◎投 票 時 間　　午前 時から午後 時まで
◎投 票 所　　各地区で指定された投票所
◎投票できる人　　昭和 年 月 日までに生まれた人で、平成 年 月 日以前から本村の住民基本台帳に登録

され、引き続き本村に住んでいる人。

期日前投票・不在者投票
　選挙当日、仕事や用事のある人は、期日前投票ができます。また、県が指定している病院等に入院中の人及び出稼
ぎなどで村外に滞在している人は、不在者投票となりますので早めに請求手続（告示前可能）をお取りください。
　期日前投票することができる期間等は次のとおりです。
　

◎投 票 期 間　　 月 日（水）～ 月 日（土）※告示日の翌日からとなりますので注意してください。
◎投 票 時 間　　午前 時 分～午後 時まで
◎投 票 場 所　　役場庁舎二階「庁議室」

立候補予定者説明会の開催
　田舎館村役場委員会室において、 月 日（月）午後 時から行いますので、立候補を予定している人は参集してく
ださい。

「田舎館村 縁 の書道展」開催のお知らせ
ゆかり

　

　田舎館村は書の村と言われるほどの名士、書家を世に輩出した村です。そこで田舎館
村に 縁 のある方々約 人が出展し、「田舎館村縁の書道展」を田舎館村文化会館 階展

ゆかり

示室にて開催いたします。現在活躍されている方々の作品だけでなく、故人となられた
方々の作品も展示いたします。みなさまのご来場をお待ちしております。
　

○開催期間　 月 日（金）～ 日（日）　○時　　間　午前 時～午後 時まで
○場　　所　田舎館村文化会館 階展示室　※入場は無料です。
問い合わせ／田舎館村中央公民館　☎ － 　
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腸腸腸腸腸腸腸腸腸腸腸腸炎炎炎炎炎炎炎炎炎炎炎炎ビビビビビビビビビビビビブブブブブブブブブブブブリリリリリリリリリリリリオオオオオオオオオオオオ食食食食食食食食食食食食中中中中中中中中中中中中毒毒毒毒毒毒毒毒毒毒毒毒発発発発発発発発発発発発生生生生生生生生生生生生防防防防防防防防防防防防止止止止止止止止止止止止対対対対対対対対対対対対腸炎ビブリオ食中毒発生防止対策策策策策策策策策策策策策

　夏は、食中毒が多発する季節ですが、特に腸炎ビブリオによる食中毒
は 月頃から発生し、 ～ 月にかけて猛威をふるいます。腸炎ビブリ
オの特徴を知って、食中毒防止のためのチェックをしてみましょう。
〈腸炎ビブリオの特徴〉
①海水中に生息し、水揚げされた生の魚や貝などの魚介類に付着して
いる

②長時間の室温放置などの不衛生取扱いを受けると、他の菌の倍以上
のスピ－ドで増殖する

③低温（冷蔵庫内）に弱く、真水（水道水）に弱い
チェック 　食品の購入
・表示を確認して買いましょう。生で食べる魚介類には「生食用」「刺身
用」「そのまま召し上がれます」などの表示がされています。また魚介
類は最後に買い、寄り道などせずに帰宅しましょう。お店で氷を入れ
てもらうなど、食品をなるべく冷やすよう心がけましょう。

チェック 　家庭での保存
・魚介類を持ち帰ったら、すぐに冷蔵庫、冷凍庫に入れ、魚介類は汁な
どが漏れないように密閉容器などに入れましょう。

チェック 　調理
・魚介類を調理する時は、他の食品を汚染させないように専用の包丁、
まな板などを使用しましょう。

・魚介類は、水道水の流水で十分に洗浄し、まな板などは、洗浄後、さ
らに熱湯で消毒しましょう。

チェック 　食事
・調理後の食品はすぐに食べましょう。また、刺身などは冷蔵庫から出
してから 時間以内に食べましょう。

・刺身や寿司が入った仕出し料理を頼んだら、すぐ食べるようにしま
しょう。

・法事などで出された料理、特に刺身などは絶対に持ち帰らないように
してください。

○問い合わせ／青森県健康福祉部保健衛生課食品衛生グル－プ
　　　　　　　☎ － －

又は中南地域県民局地域健康福祉部保健総室（弘前保健
所）生活衛生課　☎ －
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つつつつつつつつつつつつががががががががががががるるるるるるるるるるるる農農農農農農農農農農農農産産産産産産産産産産産産物物物物物物物物物物物物加加加加加加加加加加加加工工工工工工工工工工工工セセセセセセセセセセセセンンンンンンンンンンンンタタタタタタタタタタタタつがる農産物加工センターーーーーーーーーーーーー
一一一一一一一一一一一一般般般般般般般般般般般般公公公公公公公公公公公公開開開開開開開開開開開開ののののののののののののおおおおおおおおおおおお知知知知知知知知知知知知らららららららららららら一般公開のお知らせせせせせせせせせせせせせ

　つがる農産物加工センターでは、「いいも
の つぎつぎ 農産加工！～もっと身近にあお
もりの味！～」をテーマに、日頃の研究成果
等について下記のとおり一般公開を行います。

○日　　時　平成 年 月 日（木）
　　　　　　午前 時～午後 時
○会　　場　つがる農産物加工センター
　　　　　　（平川市光城 丁目 － ）
○主な内容　・加工施設の公開、研究成果の

展示
　　　　　　・ネバリゴシ全粒粉で作った

クッキー等の試食
　　　　　　・米粉ピザづくり体験　等

○問い合わせ／つがる農産物加工センター
　　　　　　　☎ － 　胃 －

給給給給給給給給給給給給水水水水水水水水水水水水装装装装装装装装装装装装置置置置置置置置置置置置工工工工工工工工工工工工事事事事事事事事事事事事事事事事事事事事事事事事業業業業業業業業業業業業者者者者者者者者者者者者指指指指指指指指指指指指定定定定定定定定定定定定給水装置工事事業者指定ののののののののののののの
おおおおおおおおおおおお知知知知知知知知知知知知ららららららららららららお知らせせせせせせせせせせせせせ

　新しく給水装置工事事業者として次の業者
が指定されましたのでお知らせします。
平成 年 月 日付
　（有）藤崎水道（藤崎町）　☎ －

自自自自自自自自自自自自衛衛衛衛衛衛衛衛衛衛衛衛官官官官官官官官官官官官募募募募募募募募募募募募集集集集集集集集集集集集自衛官募集 ！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！
【一般曹候補学生】
■資　格／ 歳以上 歳未満の者
■受付期間／平成 年 月 日（金）まで
■試験日／平成 年 月 日（月）（ 次）
■試験場所／JAひろさき（弘前市城東北 丁目 － ）
【航空学生】
■資　格／高卒（見込含） 歳未満の者
■受付期間／平成 年 月 日（金）まで
■試験日／平成 年 月 日（土）（ 次）
■試験場所／弘前商工会議所（弘前市上鞘師町 － ）
【 等陸、海、空士】
■資　格／ 歳以上 歳未満の者
■受付期間／平成 年 月 日（金）まで
■試験日／平成 年 月 日～ 日の間の
　　　　　 日 榎 （女子については 月 日）
■試験場所／弘前駐屯地（女子については、青森駐屯地）△

問い合わせ／自衛隊弘前地域事務所
　　　　　　　☎ －
　URL 榎 http://www.mod.go.jp/pco/aomori/
　E-mail   plohirosaki@carrot.ocn.ne.jp

月月月月月月月月月月月月 日日日日日日日日日日日日はははははははははははは「「「「「「「「「「「「警警警警警警警警警警警警察察察察察察察察察察察察相相相相相相相相相相相相談談談談談談談談談談談談のののののののののののの日日日日日日日日日日日日」」」」」」」」」」」」でででででででででででですすすすすすすすすすすす月 日は「警察相談の日」です！！！！！！！！！！！！！

　警察では、犯罪等による被害の未然防止に関する相談、その他国民の
安全と平穏についての相談に応じております。お気軽にご相談ください。

△

問い合わせ／黒石警察署警察安全相談窓口　☎ －

相談に応じる内容電話番号相談先相談の種類

交通、防犯、暴力、ストー
カー行為、ドメスティック
バイオレンス、警察行政そ
の他の生活安全についての
相談

☎ － －警 察 安 全
相 談 室

生活の安全
等に関する
相談

☎ －
黒 石 警 察
署・警察安
全相談窓口

☎ －
大 鰐 分 庁
舎・警察安
全相談窓口
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鈎鈎

嚇
嚇
嚇
嚇
嚇

嚇
嚇
嚇
嚇
嚇

　今月号の表紙にあるように、
「田んぼアート」が見頃を迎え、
たくさんの見物客が訪れてい
ます。土日ともなると行列が
できていたのにはビックリ鎧
　さて、自分に課した夏の宿
題は、部屋の掃除＆買ったけ
ど読んでいない本の読破。

 あ と が き
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ori.jp/

次号の発行は 9月 13日の予定です。

名前：山本ゆりあ さん
学校：田舎館小学校６年
地区：大曲
一言：夏休みの宿題は順調に

進んでいます。事故な
どに気をつけて楽しい
夏休みにしたいです。
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（平成 1９ 年７月末日現在）

男  4,139人（－2）
女  4,575人（－7）
計  8,714人（－9）

世帯数 榎榎榎榎榎 
  2,525世帯（＋1）

（　）は前月との比較

人口と世帯県内の交通事故概況（７月末日現在）
７　　月

村　内県　内

5 
（29）

585 
（3,748）件　数

0 
（0）

12 
（50）死　者

9 
（39）

724 
（4,760）傷　者

（　）は１月
からの累計

ＦＭジャイゴウェーブ

（平日お昼12時ころ）

　  でも放送します！H a p p y   B i r t h d a y

※広報では、 月生まれのお子さんの写真を募集中です。（ 月 日締切）虚氏名（ふりがな）
許生年月日距住所鋸両親の氏名漁コメントなどを書いて、役場総務課企画係まで郵送またはご持参下さい。
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8 月 生まれ のおともだち

平成 年 月 日生
父…稔人さん　母…幸さん

「我が家のずるすけマンです！」

阿保  羚  威 くん
れ い

大　曲

平成 年 月 日生
父…直行さん　母…美奈子さん
「音の出る絵本が大好きで、
音楽が鳴り出すとハイハイ
で一直線 ！ ！ 」

佐波　 澪 ちゃん
みお

川　部

平成 年 月 日生
父…渉さん　母…尚子さん
「誰かがケガすると、『あ～、大丈夫！
すぐ治るからネッネッ』としっか
り者に…。成長が楽しみです。」

佐々木 日  菜 ちゃん
ひ な

畑　中

平成 年 月 日生
父…一樹さん　母…沙緒里さん
「最初に覚えた言葉が『ワン
ワン』。『パパ』と『ママ』
も早く覚えてね！」

相馬  紀  沙 ちゃん
き さ

垂　柳

平成 年 月 日生
父…和也さん　母…由美さん
「イチゴ大好き！今年もイチゴ狩
りに行ってたくさんたべたよ。」

山谷  空  羽 ちゃん
く う

前田屋
敷

平成 年 月 日生
父…純さん　母…沙織さん
「トイレで“シーシー”に成功
した刺身大好き王子です。」

鈴木　 晴 くん
はる

川　部

平成 年 月 日生
父…豊さん　母…涼子さん
「笑顔の似合うステキな女性
になってね ！ ！ 」

小野　 輝 ちゃん
ひかり

東光寺

平成 年 月 日生
父…龍也さん　母…宏美さん
「いつも元気いっぱい！我が
家の“やんちゃ王子”です」

福士  翔  斗 くん
はる と

新　町


